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بارمسؤالردیف

.را بٌ سٌ رٍش زیر بنَیسید 4 ٍ 3 اعداد صحیح بین 1
 الف( نَشتن عضَ يا

ب( بٌ صَرت علائو ریاضی
 ج( بٌ صَرت نهَدار ٍن

1٫5

عضَيای ير نجهَعٌ را بنَیسید. 2
A x Z x{ }1 5

B x x x{ , }2 3 3

2

.بنَیسیديای زیر را بٌ صَرت ریاضی  نجهَعٌ 3
C { , , ,..., }6 5 4 3
D { , , ,....}3 6 9

2

A با تَجٌ بٌ نجهَعٌ 4 { , , }1 7 بٌ سئَالات زیر پاسخ ديید. 3

 A ی عضَيای نجهَعٌالف( تعداد 

 Aی يا ( تعداد کل زیر نجهَعٌب 
ی دٍ عضَی بنَیسید. نجهَعٌ یک زیر( ج

1٫5

A نختلف بنَیسید کٌ با نجهَعٌ ی سٌ نجهَعٌ 5 { , , }1 5 1٫5باشد.برابر  3

Aی  با تَجٌ بٌ نجهَع6ٌ { ,{ , }}1 2  قرار ديید.ٍ   در جای خالی علانت 3

 A{ , }2 3 A{ }2 A3A1
 

1

بٌ سئَالات زیر پاسخ کَتاى ديید: 7

 عضَی چند زیر نجهَعٌ دارد؟ 4ی  الف( یک نجهَعٌ

زیر نجهَعٌ دارد. این نجهَعٌ چند عضَ دارد؟ 32ب( یک نجهَعٌ 

1

نَرد اضافٌ است( 2)سهت چپ ٍصل کنید.  درست در يای يای ستَن سهت راست را بٌ پاسخ عبارت 8

A ی در نجَعٌ الف( { , , , }2 154 9 2
5 ، n A(  برابر است با : ......... (

x ب( اگر y, ,{ } { }3 7 2 x باشد. نقدار 0 y ........  : برابر است با

است.تا  16اگر یک نجهَعٌ .......... عضَ داشتٌ باشد. تعداد زیر نجهَعٌ يای آن  ج(

A اگر د( B  باشد. آن گاىA B ....

6

A
2
4

B
3

2

 .يای دادى شدى پاسخ ير قسهت را بنَیسید با تَجٌ بٌ نجهَعٌ 9

A B C{ , , , , } { , , } { , , , }1 2 3 4 5 4 5 6 1 7 8 9

Bالف(  A  
Aب(  C B( )  
Bج(  C C B( ) ( )

1٫5
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.يای دادى شدى را ياشَر بزنید با تَجٌ بٌ ير شکل نجهَعٌ 11

A B

C

A B C( )

CB

B C

1

ی ياشَر زدى را بنَیسید. با تَجٌ بٌ ير شکل نجهَعٌ 11

A CB
A B

C

1

:آٍریو نًرى قرنز است. یک نًرى را بٌ طَر تصادفی از کیسٌ بیرٍن نی 5نًر سبز ٍ  2نًرى آبی ٍ  3در یک کیسٌ  12
 قرنز باشد.الف( احتهال این کٌ نًرى 

  ب( احتهال این کٌ نًرى سبز نباشد.
ٍ قرنز باشد. ج( احتهال این کٌ نًرى سبز

1٫5

:يای زیر را بنَیسید اگر دٍ تاس را با يو پرتاب کنیو احتهال 13
 .بیاید 2الف( احتهال این کٌ ير دٍ تاس نضرب 

بیاید. 5ب( احتهال این کٌ ير دٍ اعداد اٍل کهتر از 
 .باشد 3اٍلی زٍج ٍ دٍنی نضرب ( احتهال این ج

1٫5

در پرتاب یک تاس احتهال کدام قسهت بیشتر است. 14
6ی   الف( احتهال آندن شهارندى

 ب( احتهال آندن عدد نرکب
 ج( احتهال آندن عدد زٍج

1
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1-

Aالف(  -1 { , , , , , }2 1 0 1 2 Aب(  3 x x Z x{ | , }3 ج(  4

2-B { ( ) , ( ) , ( ) } { , , }2 1 3 2 2 3 2 3 3 1 1 3 A { , , , , , }1 0 1 2 3 4

3-D x x{ }3  C x x x{ , }4 7

nالف(        -4 A( ) nب(  تعداد زیر مجموعه                  3 32 2 Aب(8 { , }1 1 7

5-B C D{ , , } , { , , } , { , , }0 9 6 105 25 4 1 3 1 4 1
3 6 2

6-                              A A A A, , { } , { , }1 3 2 2 3

42الف(    -7 532عضو دارد   5ب(                               16 2

}   2الف(  -8 , , , } { , }2 154 9 2 2 3
x  6ب(  5 x y y x y, ,3 0 3 2 7 9 6

 Aد(    4ج(   
}الف(  -9 , }4 }ب(                  5 , , , } { , , } { , , , , }2 3 4 5 4 5 6 2 3 4 5 }ج(   6 , , } { , , , } { , , , , , , }4 5 6 1 7 8 9 1 4 5 6 7 8 9

ب( -11الف( -11

A B

C

A B C( )

B C

B C

Aالف(    -11 C B( Cب(     ( A B( )

pالف(     -12 A( )
5 5 1

3 2 5 10 pب(   2 B( )
5 3 8 4
10 10 pج(   5 C( )

5 2 7
10 10

pالف(  -13 A( )
9 1
36 pب(    4 B( )

4 1
36 pج(   9 C( )

6 1
36 6

4احتمال حالت )الف( بیشتر است.      الف(    -14 2
6 2ب(    3 1

6 3ج(    3 1
6 2

A
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